HØYFJELLSPADLING  I  HØSTFERIEN
                                                              med Flekkerøy Padleklubb !!
Man 4.okt:   
Kl. 08.45 fra rutebilstasjonen i byen. Haukeliekspressen til Rysstad kl. 11.00. Derfra har vi leid egen buss på Brokke-Suleskardveien som setter oss av ved parkeringsplassen til Øyuvsbu. Vi må labbe med sekk på ryggen 1 km nedover. Hytta eies av KOT (Kr.sand og Opplands Turistforening) og ligger 931 moh.
Etter innkvartering og nistespising kan dere velge mellom 2 ettermiddagsaktiviteter:

Fiskekonkurranse eller 2 km`s tur til Øyuvseggin, 1136 moh.

God middag på kvelden og selvfølgelig dessert !!   Og kortspill og hyttekos (vi skal fyre godt i alle ovnene) til seine natta?!

Tirs. 5.okt: 
Det er jo ferie, så turledelsen våkner dere garantert ikke før syv… (eller les ni/ti).  Solid frokost trenger vi denne dagen, for vi skal på kanotur. Labber opp igjen til veien og har leid utstyr (kanoer, årer, vester) av Brokkestøylane.  4 små fjellvann skal utforskes  (Ivlungsvatni ) og til sammen blir det  10 - 12 km tur.  Vi tar mat og drikke med.
Nok en god middag på kvelden, kanskje bål ute i høstmørket, gjemsel og ellers mye fri til spill og gøy!!

Ons. 6.okt:
Vi må pakke og vaske etter oss, men først frokost. Folk og sekker opp til veien og ny kanotur før bussen henter oss i 3-tida. Ordinær buss fra Rysstad og hjemme i byen kl. 18.55.

PRISEN?   Kun kr. 400,- i egenandel. Klubben dekker resten av klubbkassa.  Prisen dekker bussreisa, 2 overnattinger, 2 middager m/ desserter, samt kanoleie. 

Påmelding: Pga bussbestilling og matinnkjøp, er påmeldingsfristen satt til onsdag 29.sept (siste treningsdag i høst), men gjerne så fort som mulig når du har bestemt deg. Vet allerede om mange som har lyst til dette !!  Gi beskjed ved påmelding om du blir kjørt inn til byen.
Send mail til   lenileif@garman.no 

Turledere:  Berit Alexandersen , Tom Garman Bjørnsen (tom@garman.no) tlf. 91101963 og Leni Nilsen tlf. 91808711.
Litt praktiske opplysninger:   Vi skal høyt til fjells i oktober og har laget et cirka  program for turen. Men, vi legger utendørsaktivitetene opp etter været og tenker sikkerhet mht padleturene. Vi kan jo få alt fra snø og vind til varm sol og stille vær.  Ha med mye varmt tøy og for all del regntøy og støvler /fjellsko… Se forslag til pakkeliste.
Nedre aldersgrense er 6. klasse.

Det er bare delvis mobildekning i området, så ikke lag avtaler…

Alle deltakerne må være med på litt ”jobbing”; vedhenting, vannbæring, oppvask, feie gulv..

Når alle gjør litt, blir det ikke så mye på hver.

Bare ring Leni hvis du lurer på noe.  Turledelsen håper vi blir MANGE.   Vinterfjellturene vi har hatt på ski har i alle fall vært knallgøye!!
Hilsen fra Berit, Tom og Leni
